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1. Загальна інформація 

 

 

 

 

 

 

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 1 семестрі 

Кількість: кредитів - 3, годин – 90 

Кафедра: Філософії і права   

Викладач: Осадча Ірина Анатоліївна, старший викладач 

кафедри філософії і права 

 

Профайл 

 

Контакти: 

e-mail: pravnic@ukr.net , 

(067) 756-80-56 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції Практичні заняття 

денна 50 40 10 

заочна 20 18 2 

Самостійна робота, годин Денна – 40 Заочна – 70 

Розклад занять 

 

 

 

 

Кафедра: Економіка промисловості 

 

Викладач: Павлов Олександр Іванович, професор кафедри 

економіки промисловості, доктор економічних наук 
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Контакти: 

(048) 712-40-66 

pavlovodessaep@gmail.com 

 

 

 

Кафедра: Туристичного бізнесу та рекреації   

Викладач: Трішин Федір Анатолійович, доцент кафедри 

туристичного бізнесу та рекреації, кандидат 

технічних наук 

 

Профайл 

 

Контакти: 

e-mail: fatrishyn@gmail.com , 

Telegram https://t.me/dr_fat65  

(048) 712-41-47  
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2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент (ОК) «Основи права та університетська освіта» спрямований на 

формування у здобувачів освіти уявлення про сутність і значення економіки, ознайомлює їх з 

майбутньою спеціальністю за фахом 051 «Економіка». 

Метою ОК «Основи права та університетська освіта» є формування у здобувачів освіти 

системи знань про сутність і зміст економіки в сучасних ринкових умовах і конкуренції. 

Завдання: навчити здобувачів реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. У 

результаті вивчення освітнього компоненту «Основи права та університетська освіта» здобувач 

освіти повинен: 

знати та розуміти сутність і зміст економіки в сучасних ринкових умовах і конкуренції; 

вміти здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та 

правовими актами; 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння закономірностей розвитку 

економіки, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

У результаті вивчення освітнього компоненту «Основи права та університетська освіта» 

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» й освітньо-

професійній програмі «Економіка підприємства» підготовки бакалаврів. 
 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній 

сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування 

теорій та методів економічної науки. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами.  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави.  

 

Програмні результати навчання: 

1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати 

верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними 

правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу.  

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/proekty%20standartiv%20vishcha%20osvita/2018/11/14/051-ekonomika-dlya-pershogo-bakalavrskogo-rivnya-osviti.pdf
http://kaf.ep.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/materials/opp-bakalavr/proekt-opp-bakalavr-051-ekon-2024.pdf
http://kaf.ep.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/materials/opp-bakalavr/proekt-opp-bakalavr-051-ekon-2024.pdf


 

2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення 

суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу життя.  

18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність.  

24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.  

 
5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

 5.1.  Перелік лекційних завдань 

 

№ 

теми Зміст теми 

Кількість годин 

Денна 

ф.н. 

Заочна 

ф.н. 

Змістовий модуль 1. ОСНОВИ ПРАВА 

1 Тема 1. Вступ до вивчення курсу «Основи права». Основи теорії  

держави і права 

Предмет, завдання і концепції курсу. Основні теорії виникнення 

держави і права. Поняття права (сутність, принципи, функції). Форми 

(джерела) права. Норма права: поняття, структура та види. Система 

права. Реалізація права. Способи тлумачення норм права. Правові 

відносини: поняття, ознаки та види. Підстави виникнення, зміни та 

припинення правовідносин. Фактичний склад правовідносин. 

Структура правовідносин: суб’єкт, об’єкт, зміст. Правова 

характеристика фізичної особи як учасника правовідносин. Поняття 

правосуб’єктності та складові елементи (правоздатність, дієздатність та 

деліктоздатність). Поняття юридичної особи. Особливості право- 

дієздатності юридичної особи. Поняття об’єкту правовідносин. Види 

об’єктів. Поняття юридичного та фактичного змісту правовідносин. 

Суб’єктивні права та юридичні обов’язки: поняття та види. 

Правопорушення: поняття, основні ознаки. Юридична 

відповідальність: поняття, ознаки. Види юридичної відповідальності. 

Функції юридичної відповідальності. Підстави притягнення до 

юридичної відповідальності. Підстави звільнення від юридичної 

відповідальності. 

2 1 

2 Тема 2. Основи конституційного права України 

Конституційне право – провідна галузь національного права України: 

поняття та предмет правового регулювання. Принципи конституційного 

права. Методи правового регулювання. Джерела конституційного 

права. Конституція - основний закон держави (загальна 

характеристика). Народовладдя в Україні та форми його здійснення. 

Референдум як вид безпосередньої демократії: поняття, види. Поняття 

плебісциту. Інститут виборів: поняття, види. Міжнародно-правове 

регулювання інституту апатридів, біпатридів. Правовий статус 

біженців. Правовий статус людини і громадянина в Україні. 

Конституційні права, свободи та обов’язки громадян України, гарантії 

їх дотримання. Загальна характеристика системи органів державної 

влади і місцевого самоврядування в Україні. Політико-правовий статус 

народного депутата України. Політико-правовий статус Президента 

України. Органи виконавчої влади. Судова система України. 

Конституційний Суд України як орган конституційної юрисдикції. 

Територіальний устрій України. Діяльність органів місцевого 

самоврядування. 

2 0,5 

 



 

3 Тема 3. Основи цивільного права України 

Цивільне право України: поняття, принципи та методи правового 

регулювання. Джерела цивільного права. Загальна характеристика 

Цивільного кодексу України. Цивільно-правові відносини: поняття, 

елементи. Загальна характеристика учасників цивільних правовідносин. 

Цивільна правосуб’єктність фізичних і юридичних осіб. Юридичні 

факти як підстави виникнення, зміни та припинення цивільних 

правовідносин. Право власності: поняття та форми права власності. 

Цивільно-правова відповідальність: поняття, суб’єкти, підстави 

цивільно-правової відповідальності. Цивільно-правова відповідальність 

в повітряному праві. Інститут спадкування: поняття, види та порядок. 

2 0,5 

4 Тема 4. Сімейне право України 

Сімейне право України: поняття і предмет правового регулювання. 

Джерела сімейного права. Сімейний кодекс України (загальна 

характеристика). Шлюб і сім’я за сімейним законодавством України. 

Порядок укладання шлюбу. Особисті та майнові права і обов'язки 

подружжя. Шлюбний договір. Особисті і майнові права та обов'язки 

батьків і дітей. Підстави позбавлення батьків батьківських прав. 

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування: усиновлення, опіка та піклування, патронат, прийомна 

сім’я, дитячий будинок сімейного типу. 

2 1 

5 Тема 5. Адміністративне право України 

Поняття адміністративного права України і предмет правового 

регулювання. Кодекс України про адміністративні правопорушення 

(загальна характеристика). Поняття та сфери державного управління. 

Адміністративно-правові відносини: поняття та основні ознаки. на 

повітряному транспорті. 

2 1 

6 Тема 6. Поняття трудового права та трудового законодавства 

Поняття трудового права України і предмет його регулювання. Джерела 

трудового права. Кодекс законів про працю України (загальна 

характеристика). Трудовий договір: поняття, зміст і види. Порядок 

укладення та припинення трудового договору. Поняття переведення та 

переміщення на іншу роботу. Підстави розірвання трудового договору. 

Поняття і види робочого часу і часу відпочинку. Трудова дисципліна. 

Поняття дисциплінарного проступку та його склад. Дисциплінарна 

відповідальність в галузі повітряного права. Порядок накладення 

дисциплінарного стягнення. Матеріальна відповідальність: поняття, 

види. Індивідуальні і колективні трудові спори, порядок їх вирішення. 

Поняття, форми і види соціального захисту. 

2 1 

7 Тема 7. Основи кримінального права України 

Поняття кримінального права України, його предмет і метод правового 

регулювання. Загальна характеристика Кримінального кодексу 

України. Поняття злочину, його ознаки та види. Стадії вчинення 

злочину. Склад злочину. Інститут співучасті. Кримінальна 

відповідальність: поняття, підстави притягнення та звільнення. 

Кримінальна відповідальність за вчинення злочинів, що посягають на 

безпеку руху або експлуатацію повітряного транспорту. Кримінальне 

покарання та його види. Обставини, що пом’якшують та обтяжують 

кримінальну відповідальність. Поняття судимості. Особливості 

кримінальної відповідальності і покарання неповнолітніх. 

2 0,5 



 

8 Тема 8. Основи правоохоронної та правозахисної діяльності в 

Україні 

Поняття правоохоронної діяльності, її ознаки. Система органів 

правоохоронної діяльності. Органи прокуратури, напрями їх діяльності. 

Органи внутрішніх справ, напрями їх діяльності. Служба безпеки 

України, напрями її діяльності. Поняття правозахисної діяльності, її 

ознаки. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини. 

Юстиція України. Нотаріат України. Адвокатура України. 

2 0,5 

Всього за ЗМ 1 16 6 

Змістовний модуль 2. УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА 

9 Тема 9. Університетська освіта в контексті Єдиного Європейського 

простору вищої освіти (Болонський процес. Закон України «Про вищу 

освіту»). Заклад вищої освіти та його роль у підготовці 

висококваліфікованих фахівців (Структура ОНТУ. факультетів, 

випускаючих кафедр. Методи активного навчання, використання 

сучасних інфокомунікативних технологій). Історія та символіка 

Одеської національної академії харчових технологій (Історія ОНТУ. 

герб. гімн, прапор). 

2 2 

10 Тема 10. Бібліотека університету і правила користування її 

фондами (Загальні підходи до ролі бібліотеки в університетській освіті, 

бібліотека ЗВО в умовах трансформації вищої професійної освіти, 

особливості організації та функціонування університетської бібліотеки 

у світовій практиці, інноваційні інформаційні технології у бібліотеці 

університету та їх вшив на формування інформаційної культури 

університетської освіти, структура бібліотеки ОНТУ та інші бібліотечні 

фонди міста, електроні бібліотеки та правила користування ними). 

Соціально-культурна інфраструктура університету (Складові 

соціально-культурної інфраструктури університетів, ідеологічна та 

виховна робота, умови її забезпечення, фізкультурно-оздоровча робота 

зі студентами, медичне обслуговування, забезпечення студентів 

гуртожитком. їдальнями, буфетами тощо). Студентське самоврядування 

як невід’ємна складова демократизації вищої школи (Студентське 

самоврядування у вищих навчальних закладах: суть, структура, форми 

роботи, світова практика студентського самоврядування, проблеми 

студентського самоврядування у законодавчих та нормативно-правових 

документах з вищої освіти, всеукраїнська студентська рада як 

представницький орган студентів на державному рівні). 

2 2 

Всього за ЗМ 2 4 4 

  Змістовий модуль 3. СПЕЦІАЛЬНА ФАХОВА ПІДГОТОВКА: ВСТУП ДО 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

11 Тема 11. Економіка як соціальна та поведінкова навчальна й 

наукова дисципліна  

Соціальний контекст економіки. 

Економіка як поведінкова дисципліна. 

Зв’язок економіки з іншими соціальними та поведінковими 

дисциплінами. 

2 0,5 

 

12 Тема 12. Економічна поведінка в системі економічних детермінант 

та соціально-культурних цінностей  

Економічна поведінка як предмет вивчення економіки, економічної 

психології,  політології, соціоекономіки та соціології. 

Економічна поведінка: зовнішній прояв (економічні дії) та внутрішні 

мотиви (потреби, інтереси). 

Економічні детермінанти як «світ речей». 

Соціально-культурні цінності як «світ ідей». 

2 1 



 

13 Тема 13. Економічна система суспільства 

Сутність економічної системи, її структурні елементи. 

Типи економічних систем та їхні характеристики. 

Особливості економічної системи України.  

2 1 

14 Тема 14. Економічне зростання та економічний розвиток 

Джерела та фактори економічного зростання. 

Типи та темпи економічного зростання. 

Економічний розвиток. 

2 1 

15 Тема 15. Економічні інститути  

Інституціоналізм як науковий напрям. 

Сутність, зміст та основні функції економічних інститутів. 

Базові та похідні економічні інститути й їхня характеристика. 

2 1 

16 Тема 16. Роль держави в економіці 

Держава як соціальний інститут та організація у контексті економічних 

учень та наукових течій. 

Економічні функції держави. 

Економічна політика держави. 

2 1 

17 Тема 17. Науковий потенціал вітчизняної школи фізичної економії     

Фізіократична сутність фізичної економії. С. Подолинський – засновник 

вітчизняної школи фізичної економії. 

Розвиток В. Вернадським ідей С. Подолинського. 

Вклад М. Руденка у розвиток української школи фізичної економії. 

2 1 

18 Тема 18. Соціоекономіка як міжгалузева дисципліна  

Сутність соціоекономіки.  

Географічні коріння та версії соціоекономіки.  

Принципи соціоекономіки. 

2 0,5 

19 Тема 19. Інклюзивний розвиток України  

Сутність та передумови інклюзивного розвитку. 

Теоретичні, методологічні та інституціональні засади інклюзивного 

розвитку. 

Виміри інклюзивного розвитку. 

2 0,5 

20 Тема 20. Фірма як суб’єкт глобальної економіки  

Фірми як об’єднуючий ланцюг між глобалізацією та глобальною 

економікою.  

Класифікація фірм та їх сутнісні ознаки. 

Взаємодія фірм з національними державами в умовах глобалізованого 

світу. 

2 0,5 

 Всього за ЗМ 3 20 8 

Разом за освітнім компонентом 40 18 



 

5.2. Перелік практичних занять 

 

№ з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна  

ф. н. 

заочна  

ф. н. 

Змістовий модуль 1. ОСНОВИ ПРАВА 

1 Тема 1. Предмет, завдання і концепції права 1 - 

1 Тема 2. Основи теорії права 1 0,5 

2 Тема 3. Основи конституційного права України. 1 - 

2-3 Тема 4. Основи цивільного права України 2 - 

3 Тема 5. Сімейне право України 1 - 

4 Тема 6. Адміністративне право України 1 0,5 

4 Тема 7. Поняття трудового права та трудового законодавства 1 0,5 

5 Тема 8. Основи кримінального права України 1 0,5 

5 
Тема 9. Основи правоохоронної та правозахисної діяльності в 

Україні 
1 

- 

Всього за ЗМ 1 10 2 

Разом за освітнім компонентом 10 2 

 

5.3. Перелік завдань до самостійної роботи  
 

№ Назва самостійної роботи 

Кількість годин за 

змістовими модулями 

для форм навчання 

денної заочної 

Змістовий модуль 1. ОСНОВИ ПРАВА 

1 Підготовка реферату на тему: 

1. Переваги і недоліки організації влади в президентській і 

парламентській республіках. 

2. Право в системі соціального регулювання. 

3. Законодавчий процес в Україні. 

4. Правова свідомість та правова культура. 

5. Порівняння злочинів та проступків. 

6. Загальна характеристика основних галузей права України. 

7. Законність, правопорядок та державна дисципліна. 

8. Правосвідомість і правова культура. 

9. Порівняльна характеристика мажоритарної та пропорційної 

виборчої системи. 

10. Підстави набуття громадянства України. 

15 25 

Всього за ЗМ 1   

Змістовний модуль 2. УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА 

1 Підготовка есе: 

1. Мої Таланти 

Необхідно зробити опис своїх талантів, які були з вами протягом 

вашого життя - неталановитих людей НЕ БУВАЄ! 

нажаль, бувають люди, які загубили свої таланти, котрі їм були 

надані при народженні... 

2. Мій шлях до ОНТУ 

необхідно показати (починаючи з дитинства) свої мрії про 

майбутню професію, ким саме ви хотіли стати? як це 

трансформувалось в інші/нові бажання? як це перетворилось на 

бажання оволодіти новою професією саме в ОНТУ? 

3. Мої життєві цінності 

10 20 



 

 необхідно навести 5 своїх головних життєвих цінностей 

біля кожної здійснити 3-5 реченнями обґрунтування чому це саме 

так власне для вас 

 4. Мої враження від ОНТУ 

 необхідно навести свої найсильніші враження від університету 

враження слід поділяти на позитивні та негативні 

негативні бажано подавати у конструктивному вигляді - тобто 

запропоновуючи шляхи та засоби вирішення зазначених проблем 

 5. Мої думки про місто Одесу 

 що саме ви думаєте про Одесу? які місця у Одесі вважаєте 

найбільш привабливими? куди б запропонували завітати гостям 

Одеси? куди хотіли би сходити саме ви? що є в Одесі, чого не має 

в іншому місті 

Всього за ЗМ 2   

  Змістовий модуль 3. СПЕЦІАЛЬНА ФАХОВА ПІДГОТОВКА: ВСТУП ДО 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

1 Виконання індивідуальної роботи за темами:  

Фірми як об’єднуючий ланцюг між глобалізацією та глобальною 

економікою.  

Класифікація фірм та їх сутнісні ознаки. 

Взаємодія фірм з національними державами в умовах 

глобалізованого світу. 

15 25 

Всього за ЗМ 3   

Всього СРС 40 70 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах поточного і підсумкового 

контролів. 

Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• усне опитування 

 Підсумковий контроль – диф. залік. 

 

 

Здобувач має право отримати диф.залік, якщо він виконав протягом семестру всі види 

навчальної роботи без порушення встановлених термінів та отримав позитивну (за національною 

шкалою) підсумкову рейтингову оцінку. 

 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 
Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовий модуль 1. ОСНОВИ ПРАВА 

Практичні заняття* 20 10 

Самостійна робота* 20 30 

Всього за змістовний модуль 1 40 40 

Змістовний модуль 2. УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА 

Самостійна робота (ессе)* 20 20 

Всього за змістовний модуль 2 20 20 

  Змістовий модуль 3. СПЕЦІАЛЬНА ФАХОВА ПІДГОТОВКА: ВСТУП ДО 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

Лекційний курс* 20 10 



 

Самостійна робота* 20 30 

Всього за змістовний модуль 3 40 40 

Всього 100 100 

 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення 

про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

 
Критерії оцінювання аудиторних занять (лекцій у ЗМ 3 за одне заняття) 

Теоретична підготовленість перевіряється і оцінюється за результатами усної бесіди на 

лекціях та відповіді на питання, що складені у відповідності до змісту навчальної програми 

(денна та заочна форма). 

 

Бали  Характеристика Оцінка 

денна заочна   

2,0 – 1,5 2,5 – 2,0 

Здобувач у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано 

його викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних запитань та практичних завдань, 

розв’язує задачі, наводить аргументи на 

підтвердження власних думок, здійснює аналіз та 

робить висновки 

відмінно 

1,4 – 1,0 1,9 – 1,5 

Здобувач достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає, в 

основному розкриває зміст теоретичних запитань та 

практичних завдань, розв’язує задачі з незначними  

помилками. При висвітленні деяких  питань не 

вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі неістотні неточності 

та незначні помилки 

дуже добре 

0,9 – 0,5 1,4 – 1,0 

Здобувач відтворює значну частину навчального 

матеріалу, висвітлює його основний зміст, виявляє 

елементарні знання окремих положень, записує 

основні формули, рівняння, закони. Не здатний до 

глибокого, всебічного аналізу, обґрунтування та 

аргументації, не користується необхідною 

літературою, допускає істотні неточності та 

помилки. 

добре 

0,4 – 0,2 0,9 – 0,5 

Здобувач доволі фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає окремі 

питання ОК, не розкриває зміст теоретичних питань і 

практичних завдань. 

достатньо 

0,1 – 0 0,4 – 0 

Здобувач не володіє навчальним матеріалом та не в 

змозі його висвітлити, не розуміє змісту теоретичних 

питань та практичних завдань. 

незадовільно 

 

 

Критерії оцінювання аудиторних занять (практичні заняття у ЗМ 1 за одне 

заняття) 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


 

Теоретична підготовленість перевіряється і оцінюється за результатами усної бесіди на 

лекціях та відповіді на питання, що складені у відповідності до змісту навчальної програми 

(денна та заочна форма). 

 

Бали  Характеристика Оцінка 

денна заочна   

4,0 – 3,5 10 – 9 

Здобувач у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано 

його викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних запитань та практичних завдань, 

розв’язує задачі, наводить аргументи на 

підтвердження власних думок, здійснює аналіз та 

робить висновки 

відмінно 

3,4 – 3,0 8 – 7 

Здобувач достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає, в 

основному розкриває зміст теоретичних запитань та 

практичних завдань, розв’язує задачі з незначними  

помилками. При висвітленні деяких  питань не 

вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі неістотні неточності 

та незначні помилки 

дуже добре 

2,9 – 2,5 6 – 4 

Здобувач відтворює значну частину навчального 

матеріалу, висвітлює його основний зміст, виявляє 

елементарні знання окремих положень, записує 

основні формули, рівняння, закони. Не здатний до 

глибокого, всебічного аналізу, обґрунтування та 

аргументації, не користується необхідною 

літературою, допускає істотні неточності та 

помилки. 

добре 

2,4 – 2,0 3 – 2 

Здобувач доволі фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає окремі 

питання ОК, не розкриває зміст теоретичних питань і 

практичних завдань. 

достатньо 

1 – 0 1 – 0 

Здобувач не володіє навчальним матеріалом та не в 

змозі його висвітлити, не розуміє змісту теоретичних 

питань та практичних завдань. 

незадовільно 

 

Самостійна робота (виконання індивідуальної роботи: денна та заочна форма 

навчання: ЗМ 1 - 1 робота та ЗМ 3 – 1 робота) 
 

Бали  
Характеристика Оцінка 

Денна  Заочна 

20 – 17 30 – 25  
Самостійна відпрацьована та вчасно захищена, надані 

повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

16 – 12 24 – 18 
Самостійна  відпрацьована  та  вчасно  захищена,  при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

11 – 8 17 – 11 
Самостійна відпрацьована, відповіді неповні, 

допущені помилки 
добре 

7 – 4 10 – 5 
Самостійна відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

3 – 0 4 – 0  
Самостійна не відпрацьована або надані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

 



 

Самостійна робота (підготовка есе у ЗМ 2: денна та заочна форма навчання) 
 

Бали  Характеристика Оцінка 

20 – 17 
Самостійна відпрацьована та вчасно захищена, надані повні 

обґрунтовані відповіді 
відмінно 

16 – 12 
Самостійна  відпрацьована  та  вчасно  захищена,  при відповіді 

допущені неточності 
дуже добре 

11 – 8 Самостійна відпрацьована, відповіді неповні, допущені помилки добре 

7 – 4 
Самостійна відпрацьована, відповіді незадовільні, допущені грубі 

помилки 
достатньо 

3 – 0 Самостійна не відпрацьована або надані незадовільні відповіді незадовільно 

 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК. 

Лекційні заняття: словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія. Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, проблемний 

виклад. 

Практичні заняття: виконная завдань, відповіді на питання. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота з інтернет-

ресурсами, реферування, конспектування, науково-пошукова робота здобувачів. 

 

8. Інформаційні ресурси 

Базові: 

1.  Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Основи права і університетська освіта" 

(Зміст. модуль 3. Спеціальна фахова підготовка: вступ до спеціальності)" [Електронний ресурс] : 

освітньо-кваліфікаційний рівень - бакалавр, галузь знань 05 "Соціальні та поведінкові науки", 

спец. 051 "Економіка" / О. І. Павлов ; Одес. нац. технол. ун-т, Ф-т економіки, бізнесу і контролю, 

Каф. економіки промисловості. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 86 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1869902 

2. Університетська освіта. Ч. 2. Нормативно правові та організаційні засади вищої освіти 

України. Освітня компонента - Вступ до фаху та університетська освіта [Електронний ресурс] : 

електрон. конспект лекцій / В. Г. Мураховський ; Одес. нац. технол. ун-т. — Одеса : ОНТУ, 

2022. — 32 с. URL: https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1894914 

3.  Зовнішньоекономічна діяльність України в системі глобальних конкурентних 

відносин: агропродовольчий вимір [Текст] : монографія 

/ О. І. Павлов, В. А. Самофатова, Т. А. Кулаковська та ін. ; за ред. О. І. Павлова ; Одес. нац. акад. 

харч. технологій, Каф. економіки промисловості. — Одеса : Астропринт, 2019. — 272 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.165339 

4. Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Глобальна економіка" [Електронний 

ресурс] : освіт.-проф. програми: Економіка підприємства спец. 051 "Економіка галузі знань", 05 

"Поведінкові та соціальні науки". Облік і аудит спец. 071 "Облік і оподаткування" галузі знань 

07 "Управління та адміністрування". Ступінь вищої освіти магістр / О. І. Павлов ; Одес. нац. 

технол. ун-т, Ф-т економіки, бізнесу і контролю. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 114 с. 

URL:https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1869823 

5. Павлов О. І. Економіка як глокальна конвергентно-дивергентна система. Держава та 

регіони. Серія: Економіка та підприємництво. 2022. Випуск № 2 (125). C. 24‒30. URL: 

http://www.econom.stateandregions.zp.ua/journal/2022/2_2022/6.pdf 

6. Павлов О.І. Фірма як суб’єкт глобальної економіки. Інфраструктура ринку. 2022. 

Випуск 65. С. 8‒14. URL: http://www.market-infr.od.ua/journals/2022/65_2022/4.pdf 

 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1869902
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1894914
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1894914
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1869823
http://www.econom.stateandregions.zp.ua/journal/2022/2_2022/6.pdf


 

Додаткові: 

1. Соціальна, поведінкова, адаптивна економіка: теорія та практика [Текст] : монографія 

/ О. І. Павлов, Т. А. Кулаковська, В. А. Самофатова та ін. ; за ред. О. І. Павлова ; Одес. нац. акад. 

харч. технологій, Каф. економіки пром-сті. — Одеса : Астропринт, 2016. — 172 с. URL: 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.156409 

2. Офіційний веб-портал «Законодавство України». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws 

3. Урядовий портал. URL: https://www.kmu.gov.ua/ 

4. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/. 

5. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: www.rada.gov.ua. 

6. Офіційний сайт –законодавча база «Ліга». URL: www.liga.com.ua. 

7. Веб-сторінка Кабінету Міністрів України. URL: http://www.gov.ua.  

8. Веб-сторінка Міністерства аграрної політики та продовольства України. URL: 

http://www.minagro.kiev.ua.  

9. Веб-сторінка Державного комітету статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua. 

 

 

9. Політика освітнього компоненту 

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015 та 

роботодавців. 

 

 

Викладач   __ПІДПИСАНО__           Олександр  ПАВЛОВ 
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